90


91


Rušící Sp 1740

Zavádějte v a 1., 8.V., 28.X.

Choceň - Týniště nad Orlicí - Meziměstí

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
8 56

	
	
8 58

	90/71

	Bolehošť

	
	
7

	
	
	
9 05

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
6

	
9 11

	
1

	
12

	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
5

	
	
	
17

	

	Nové Město nad Metují

	
	
4

	
21

	
1

	
22

	

	Václavice

	
	
5
5
	
27
5
	
4
5
	
32

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Náchod

	
	
2
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	90/64

	Náchod-Běloves z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Velké Poříčí z

	
	
4

	
47
5
	


	
47
5
	

	Hronov

	
	
3

	
50
5
	
2

	
52
5
	80/69

	Hronov zastávka z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Police nad Metují

	
	
4
5
	
10 00

	
1

	
10 01

	

	Žďár nad Metují z

	
	
4
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Česká Metuje nz

	
	
4

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
7

	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Březová u Broumova z

	
	
7

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Meziměstí

	
	
4

	
10 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
13

	  = 1 h 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1740, čeká vlak 63906 v Týništi nad Orlicí, vlak 63973 v Teplicích nad Metují



Sp 1741

Václavice - Starkoč sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
5 03

	80/69

	Teplice nad Metují

	
	
10
5
	
5 13
5
	
1

	
14
5
	

	Česká Metuje nz

	
	
6

	
20
5
	


	
20
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Hronov zastávka z

	
	
4

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Hronov

	
	
2

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
37

	


	
37

	

	Náchod

	
	
5
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	

	Václavice

	
	
4
5
	
51

	
2

	
53

	30/24

	Starkoč

	
	
5

	
5 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
5
5
	  = 55 min



Sp 1742

Starkoč - Václavice sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
	
	
10 41

	30/24

	Václavice

	
	
5

	
10 46

	
2

	
48

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Náchod

	
	
2
5
	
55

	
6
5
	
11 01
5
	80/69

	Hronov

	
	
7

	
11 08
5
	
2
5
	
11

	

	Police nad Metují

	
	
6
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
13
5
	
32

	
4

	
36

	

	Meziměstí

	
	
10

	
11 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
16

	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1743

Václavice - Starkoč sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
6 06

	80/69

	Teplice nad Metují

	
	
11

	
6 17

	
10

	
27

	

	Česká Metuje nz

	
	
6

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Hronov zastávka z

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Hronov

	
	
3

	
48

	
4

	
52

	

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Náchod

	
	
5
5
	
7 00

	
1

	
7 01

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
3

	
04

	


	
04

	

	Václavice

	
	
5

	
09

	
3

	
12

	30/24

	Starkoč

	
	
5

	
7 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
20

	  = 1 h 11 min



Sp 1744

Starkoč - Václavice sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
	
	
14 41

	30/24

	Václavice

	
	
5

	
14 46

	
2

	
48

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Náchod

	
	
2
5
	
55

	
6
5
	
15 01
5
	80/69

	Hronov

	
	
7

	
15 08
5
	
2
5
	
11

	

	Hronov zastávka z

	
	
3

	
14

	


	
14

	

	Police nad Metují

	
	
5

	
19

	
1

	
20

	

	Žďár nad Metují z

	
	
4
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Česká Metuje nz

	
	
4
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Teplice nad Metují

	
	
6

	
36

	
11

	
47

	

	Meziměstí

	
	
10

	
15 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
24

	  = 1 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1745

Václavice - Starkoč sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
12 15

	80/69

	Teplice nad Metují

	
	
11

	
12 26

	
1

	
27

	

	Česká Metuje nz

	
	
6

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Hronov zastávka z

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Hronov

	
	
3

	
48

	
4

	
52

	

	Náchod

	
	
7
5
	
59
5
	
5
5
	
13 05

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
3

	
13 08

	


	
08

	

	Václavice

	
	
4

	
12

	
2

	
14

	30/24

	Starkoč

	
	
5

	
13 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 04 min



Sp 1746

Starkoč - Václavice sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
	
	
18 41

	30/24

	Václavice

	
	
5

	
18 46

	
2

	
48

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Náchod

	
	
2
5
	
55

	
5

	
19 00

	80/69

	Náchod-Běloves z

	
	
2
5
	
19 02
5
	


	
02
5
	

	Velké Poříčí z

	
	
3
5
	
06

	


	
06

	

	Hronov

	
	
2
5
	
08
5
	
2
5
	
11

	

	Hronov zastávka z

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Police nad Metují

	
	
4
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
4
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Česká Metuje nz

	
	
4
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
6

	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Meziměstí

	
	
10
5
	
19 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Sp 1747

Zavádějte v, kromě 23. – 25.XII., 23.III., 5.VII., 16.XI.

Meziměstí - Týniště nad Orlicí - Choceň

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
15 32

	80/69

	Teplice nad Metují

	
	
11

	
15 43

	
1

	
44

	

	Česká Metuje nz

	
	
5
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Žďár nad Metují z

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Police nad Metují

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Hronov

	
	
5
5
	
16 02

	
1

	
16 03

	90/70

	Náchod

	
	
7

	
10

	
3

	
13

	70/54

	Václavice

	
	
7
5
	
	
	
20
5
	90/86

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
4
5
	
	
	
31

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
5

	
36

	
1

	
37

	

	Bolehošť

	
	
7

	
	
	
44

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7

	
16 51

	
	
16 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 19 min


 jede-li rušící vlak 1747, čeká vlak 5113 v Meziměstí, vlak 5116 v Hronově, rušící vlak 15463 v Náchodě, vlak 5118 v Novém Městě nad Metují, vlak 5120 v Týništi nad Orlicí



Sp 1749

Václavice - Starkoč sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
16 06

	80/69

	Teplice nad Metují

	
	
11

	
16 17

	
15

	
32

	

	Police nad Metují

	
	
11

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Hronov

	
	
5
5
	
49

	
3

	
52

	

	Náchod

	
	
7

	
59

	
6

	
17 05

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
2
5
	
17 07
5
	


	
07
5
	

	Václavice

	
	
4
5
	
12

	
2

	
14

	30/24

	Starkoč

	
	
5

	
17 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46
5
	+
	
26
5
	  = 1 h 13 min



Rušící Sp 1751

Zavádějte v a

Václavice - Starkoč sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
16 23

	80/69

	Teplice nad Metují

	
	
10
5
	
16 33
5
	
1

	
34
5
	

	Police nad Metují

	
	
10
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Hronov

	
	
5
5
	
51

	
1

	
52

	

	Náchod

	
	
7

	
59

	
6

	
17 05

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
2
5
	
17 07
5
	


	
07
5
	

	Václavice

	
	
4
5
	
12

	
2

	
14

	30/24

	Starkoč

	
	
5

	
17 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
10
5
	  = 56 min


 jede-li rušící vlak 1751, čeká vlak 5115 v Meziměstí, vlaky 5116, 1749 v Teplicích nad Metují



Rušící Sp 1784

Zavádějte v a 30.IV., 7.V., kromě 28.XII., 2., 9.V.

Choceň - Týniště nad Orlicí - Starkoč - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
18 55

	
	
19 00

	80/55

	Bolehošť

	
	
8

	
19 08

	
3

	
11

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
6

	
17

	
1

	
18

	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
7

	
	
	
25

	

	Nové Město nad Metují

	
	
3
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Václavice

	
	
7
5
	
37

	
1

	
38

	60/69

	Starkoč

	(
	
4

	
19 42

	
	
19 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
6

	  = 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1784, čeká vlak 63909 v Novém Městě nad Metují, vlak 5119 ve Václavicích, vlak 15124 ve Starkoči



Rušící Sp 1787

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Trutnov hl.n. - Starkoč - Týniště nad Orlicí - Choceň

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
18 10

	
	
18 11

	60/49

	Václavice

	
	
4

	
18 15

	
1

	
16

	80/69

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
21

	
5

	
26

	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
4
5
	
	
	
30
5
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
5
5
	
36

	
1

	
37

	

	Bolehošť

	
	
6
5
	
	
	
43
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
18 51

	
	
18 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
7

	  = 40 min


 jede-li rušící vlak 1787, čeká vlak 15119 ve Václavicích, vlak 5140 v Novém Městě nad Metují, vlak 59704 v Týništi nad Orlicí



Os 5100

Motorový vůz ř. 810 Václavice - Broumov.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: Týniště nad Orlicí - Meziměstí R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
4 16

	90/71

	Bolehošť

	
	
8

	
4 24

	
0
5
	
24
5
	

	Očelice z

	
	
4

	
28
5
	


	
28
5
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
5

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Pohoří z

	
	
2
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Černčice z

	
	
2

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Nové Město nad Metují

	
	
4

	
51
5
	
10
5
	
5 02

	

	Václavice

	
	
7
5
	
5 09
5
	
0
5
	
10

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
5
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Náchod

	
	
2
5
	
18

	
4
5
	
22
5
	90/64

	Náchod-Běloves z

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	

	Velké Poříčí z

	
	
4
5
	
30

	


	
30

	

	Hronov

	
	
3

	
33

	
17

	
50

	80/69

	Hronov zastávka z

	
	
3

	
53

	


	
53

	

	Police nad Metují

	
	
5

	
58

	
3

	
6 01

	

	Žďár nad Metují z

	
	
4
5
	
6 05
5
	
0
5
	
06

	

	Česká Metuje nz

	
	
4
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Teplice nad Metují

	
	
6

	
17

	
1

	
18

	

	Bohdašín z

	
	
5

	
23

	


	
23

	

	Březová u Broumova z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Meziměstí

	
	
4

	
30

	
4

	
34

	60/63

	Ruprechtice z

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Hynčice z

	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Broumov-Olivětín nz

	
	
4
5
	
44

	


	
44

	


	Broumov

	
	
4

	
6 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
45

	  = 2 h 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/48



Os 5101

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: Meziměstí - Týniště nad Orlicí R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Broumov

	
	
	
	
	
5 10

	60/46

	Broumov-Olivětín nz

	
	
5

	
5 15

	


	
15

	

	Hynčice z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Ruprechtice z

	
	
2
5
	
22

	


	
22

	

	Meziměstí

	
	
3

	
25

	
7

	
32

	80/69

	Březová u Broumova z

	
	
4
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Bohdašín z

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Teplice nad Metují

	
	
3
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Česká Metuje nz

	
	
6
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
58
5
	
1
5
	
6 00

	

	Hronov zastávka z

	
	
3
5
	
6 03
5
	
0
5
	
04

	

	Hronov

	
	
3

	
07

	
1

	
08

	90/70

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
2
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Náchod-Běloves z

	
	
2

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Náchod

	
	
3

	
19

	
1
5
	
20
5
	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
3
5
	
24

	


	
24

	

	Václavice

	
	
5
5
	
29
5
	
6
5
	
36

	90/86

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
41

	
2

	
43

	

	Černčice z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
1
5
	
49

	
1

	
50

	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Pohoří z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
2
5
	
59
5
	
1

	
7 00
5
	

	Očelice z

	
	
5

	
7 05
5
	
0
5
	
06

	

	Bolehošť

	
	
3

	
09

	
2
5
	
11
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
7 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98
5
	+
	
30
5
	  = 2 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810, platí 80/69



Os 5102

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
6 40

	80/55

	Bolehošť

	
	
8

	
6 48

	
1

	
49

	

	Očelice z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
4
5
	
57

	
4

	
7 01

	

	Pohoří z

	
	
2
5
	
7 03
5
	


	
03
5
	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Černčice z

	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Nové Město nad Metují

	
	
4

	
18

	
2

	
20

	

	Václavice

	
	
7
5
	
27
5
	
4
5
	
32

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Náchod

	
	
2
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	80/69

	Náchod-Běloves z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Velké Poříčí z

	
	
4

	
47
5
	


	
47
5
	

	Hronov

	
	
3

	
50
5
	
2

	
52
5
	

	Hronov zastávka z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Police nad Metují

	
	
4
5
	
8 00

	
1

	
8 01

	

	Žďár nad Metují z

	
	
4
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Česká Metuje nz

	
	
4

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
6

	
16
5
	
2
5
	
19

	

	Březová u Broumova z

	
	
7

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Meziměstí

	
	
3
5
	
8 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5103

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: Meziměstí - Týniště nad Orlicí R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Broumov

	
	
	
	
	
6 10

	60/46

	Broumov-Olivětín nz

	
	
5

	
6 15

	


	
15

	

	Hynčice z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Ruprechtice z

	
	
2
5
	
22

	


	
22

	

	Meziměstí

	
	
3

	
25

	
7

	
32

	80/69

	Březová u Broumova z

	
	
4
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Bohdašín z

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Teplice nad Metují

	
	
3
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Dědov z

	
	
4
5
	
49

	


	
49

	

	Česká Metuje nz

	
	
2

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
58
5
	
3

	
7 01
5
	

	Hronov zastávka z

	
	
3
5
	
7 05

	
0
5
	
05
5
	

	Hronov

	
	
3

	
08
5
	
1
5
	
10

	90/70

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Náchod-Běloves z

	
	
4

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Náchod

	
	
2
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	

	Václavice

	
	
5
5
	
29

	
4

	
33

	90/86

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
38

	
5

	
43

	

	Černčice z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
1
5
	
49

	
1

	
50

	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Pohoří z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
2
5
	
59
5
	
1

	
8 00
5
	

	Očelice z

	
	
5

	
8 05
5
	
0
5
	
06

	

	Bolehošť

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
8 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
30

	  = 2 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5104

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Týniště nad Orlicí - Meziměstí M 20 tun

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: Týniště nad Orlicí - Meziměstí R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
7 40

	90/71

	Bolehošť

	
	
8

	
7 48

	
1

	
49

	

	Očelice z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
4
5
	
57

	
4

	
8 01

	

	Pohoří z

	
	
2
5
	
8 03
5
	


	
03
5
	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Černčice z

	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Nové Město nad Metují

	
	
4

	
18

	
2

	
20

	

	Václavice

	
	
7
5
	
27
5
	
4
5
	
32

	70/54

	Náchod

	
	
6
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	90/64

	Náchod-Běloves z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Velké Poříčí z

	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	

	Hronov

	
	
3

	
50
5
	
2

	
52
5
	80/69

	Hronov zastávka z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Police nad Metují

	
	
4
5
	
9 00

	
1

	
9 01

	

	Žďár nad Metují z

	
	
4
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Česká Metuje nz

	
	
4
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Dědov z

	
	
2

	
12
5
	


	
12
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
4
5
	
17

	
1

	
18

	

	Bohdašín z

	
	
5

	
23

	


	
23

	

	Březová u Broumova z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Meziměstí

	
	
4

	
30

	
7

	
37

	60/63

	Ruprechtice z

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Hynčice z

	
	
2

	
42

	


	
42

	

	Broumov-Olivětín nz

	
	
4
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Broumov

	
	
4
5
	
9 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104
5
	+
	
26
5
	  = 2 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/55



Os 5105

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
8 32

	80/69

	Březová u Broumova z

	
	
4
5
	
8 36
5
	
0
5
	
37

	

	Bohdašín z

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Teplice nad Metují

	
	
3
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Dědov z

	
	
4
5
	
49

	


	
49

	

	Česká Metuje nz

	
	
2

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
58
5
	
3

	
9 01
5
	

	Hronov zastávka z

	
	
3
5
	
9 05

	
0
5
	
05
5
	

	Hronov

	
	
3

	
08
5
	
1
5
	
10

	

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
2
5
	
15

	


	
15

	

	Náchod-Běloves z

	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Náchod

	
	
3

	
20
5
	
1

	
21
5
	70/54

	Václavice

	
	
8

	
29
5
	
3
5
	
33

	80/69

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
38

	
5

	
43

	

	Černčice z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
1
5
	
49

	
1

	
50

	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Pohoří z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
2
5
	
59
5
	
1

	
10 00
5
	

	Očelice z

	
	
5

	
10 05
5
	
0
5
	
06

	

	Bolehošť

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
10 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
22

	  = 1 h 45 min



Os 5107

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
12 32

	80/69

	Březová u Broumova z

	
	
4
5
	
12 36
5
	
0
5
	
37

	

	Bohdašín z

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Teplice nad Metují

	
	
3
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Dědov z

	
	
4
5
	
49

	


	
49

	

	Česká Metuje nz

	
	
2

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
58
5
	
3

	
13 01
5
	

	Hronov zastávka z

	
	
3
5
	
13 05

	
0
5
	
05
5
	

	Hronov

	
	
3

	
08
5
	
1
5
	
10

	90/70

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Náchod-Běloves z

	
	
4

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Náchod

	
	
2
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	

	Václavice

	
	
5
5
	
29

	
4

	
33

	90/86

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
38

	
5

	
43

	

	Černčice z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
1
5
	
49

	
1

	
50

	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Pohoří z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
2
5
	
59
5
	
1

	
14 00
5
	

	Očelice z

	
	
5

	
14 05
5
	
0
5
	
06

	

	Bolehošť

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
14 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
23

	  = 1 h 45 min



Os 5108

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
9 40

	90/71

	Bolehošť

	
	
8

	
9 48

	
1

	
49

	

	Očelice z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
4
5
	
57

	
4

	
10 01

	

	Pohoří z

	
	
2
5
	
10 03
5
	


	
03
5
	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Černčice z

	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Nové Město nad Metují

	
	
4

	
18

	
2

	
20

	

	Václavice

	
	
7
5
	
27
5
	
4
5
	
32

	70/54

	Náchod

	
	
6
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	90/64

	Náchod-Běloves z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Velké Poříčí z

	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	

	Hronov

	
	
3

	
50
5
	
2

	
52
5
	80/69

	Hronov zastávka z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Police nad Metují

	
	
4
5
	
11 00

	
1

	
11 01

	

	Žďár nad Metují z

	
	
4
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Česká Metuje nz

	
	
4

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Dědov z

	
	
2

	
12
5
	


	
12
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
5

	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Březová u Broumova z

	
	
7

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Meziměstí

	
	
4

	
11 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
20

	  = 1 h 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5109

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: Meziměstí - Týniště nad Orlicí R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Broumov

	
	
	
	
	
13 12

	60/46

	Broumov-Olivětín nz

	
	
5

	
13 17

	


	
17

	

	Hynčice z

	
	
4
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Ruprechtice z

	
	
2
5
	
24

	


	
24

	

	Meziměstí

	
	
3

	
27

	
5

	
32

	80/69

	Březová u Broumova z

	
	
4
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Teplice nad Metují

	
	
6
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Česká Metuje nz

	
	
6
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
58
5
	
3

	
14 01
5
	

	Hronov zastávka z

	
	
3
5
	
14 05

	
0
5
	
05
5
	

	Hronov

	
	
3

	
08
5
	
1
5
	
10

	90/70

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Náchod-Běloves z

	
	
4
5
	
17

	


	
17

	

	Náchod

	
	
2
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	

	Václavice

	
	
5
5
	
29

	
4

	
33

	90/86

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
38

	
5

	
43

	

	Černčice z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
1
5
	
49

	
1

	
50

	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Pohoří z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
2
5
	
59
5
	
1

	
15 00
5
	

	Očelice z

	
	
5

	
15 05
5
	
0
5
	
06

	

	Bolehošť

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
15 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98

	+
	
27

	  = 2 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5110

Doudleby nad Orlicí - Týniště nad Orlicí - Meziměstí

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
11 28

	
	
11 40

	90/71

	Bolehošť

	
	
8

	
11 48

	
1

	
49

	

	Očelice z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
4
5
	
57

	
4

	
12 01

	

	Pohoří z

	
	
2
5
	
12 03
5
	


	
03
5
	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Černčice z

	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Nové Město nad Metují

	
	
4

	
18

	
2

	
20

	

	Václavice

	
	
7
5
	
27
5
	
4
5
	
32

	70/54

	Náchod

	
	
6
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	90/64

	Náchod-Běloves z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Velké Poříčí z

	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	

	Hronov

	
	
3

	
50
5
	
2

	
52
5
	80/69

	Hronov zastávka z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Police nad Metují

	
	
4
5
	
13 00

	
1

	
13 01

	

	Žďár nad Metují z

	
	
4
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Česká Metuje nz

	
	
4

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Dědov z

	
	
2

	
12
5
	


	
12
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
5

	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Březová u Broumova z

	
	
7

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Meziměstí

	
	
4

	
13 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
20

	  = 1 h 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5111

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
14 32

	80/69

	Březová u Broumova z

	
	
4
5
	
14 36
5
	
0
5
	
37

	

	Teplice nad Metují

	
	
6
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Dědov z

	
	
4
5
	
49

	


	
49

	

	Česká Metuje nz

	
	
2

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
58
5
	
3

	
15 01
5
	

	Hronov zastávka z

	
	
3
5
	
15 05

	
0
5
	
05
5
	

	Hronov

	
	
3

	
08
5
	
1
5
	
10

	90/70

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Náchod-Běloves z

	
	
4

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Náchod

	
	
2
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	

	Václavice

	
	
5
5
	
29

	
4

	
33

	90/86

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
38

	
5

	
43

	

	Černčice z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
1
5
	
49

	
1

	
50

	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Pohoří z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
2
5
	
59
5
	
1

	
16 00
5
	

	Očelice z

	
	
5

	
16 05
5
	
0
5
	
06

	

	Bolehošť

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
16 17

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
22
5
	  = 1 h 45 min



Os 5112

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
12 40

	80/55

	Bolehošť

	
	
8

	
12 48

	
1

	
49

	

	Očelice z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
4
5
	
57

	
4

	
13 01

	

	Pohoří z

	
	
2
5
	
13 03
5
	


	
03
5
	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Černčice z

	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Nové Město nad Metují

	
	
4

	
18

	
2

	
20

	

	Václavice

	
	
7
5
	
27
5
	
4
5
	
32

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Náchod

	
	
2
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	80/69

	Náchod-Běloves z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Velké Poříčí z

	
	
4

	
47
5
	


	
47
5
	

	Hronov

	
	
3

	
50
5
	
2

	
52
5
	

	Hronov zastávka z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Police nad Metují

	
	
4
5
	
14 00

	
1

	
14 01

	

	Žďár nad Metují z

	
	
4
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Česká Metuje nz

	
	
4

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
7

	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Březová u Broumova z

	
	
7

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Meziměstí

	
	
4

	
14 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
20

	  = 1 h 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5113

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
15 32

	80/69

	Březová u Broumova z

	
	
4
5
	
15 36
5
	
0
5
	
37

	

	Teplice nad Metují

	
	
6
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Česká Metuje nz

	
	
6
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
58
5
	
3

	
16 01
5
	

	Hronov zastávka z

	
	
3
5
	
16 05

	
0
5
	
05
5
	

	Hronov

	
	
3

	
08
5
	
1
5
	
10

	

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Náchod-Běloves z

	
	
4

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Náchod

	
	
2
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	

	Václavice

	
	
5
5
	
29

	
4

	
33

	80/69

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
38

	
5

	
43

	

	Černčice z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
1
5
	
49

	
1

	
50

	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Pohoří z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
2
5
	
59
5
	
1

	
17 00
5
	

	Očelice z

	
	
5

	
17 05
5
	
0
5
	
06

	

	Bolehošť

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
17 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
22
5
	  = 1 h 45 min



Os 5114

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
13 40

	90/71

	Bolehošť

	
	
8

	
13 48

	
1

	
49

	

	Očelice z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
4
5
	
57

	
4

	
14 01

	

	Pohoří z

	
	
2
5
	
14 03
5
	


	
03
5
	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Černčice z

	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Nové Město nad Metují

	
	
4

	
18

	
2

	
20

	

	Václavice

	
	
7
5
	
27
5
	
4
5
	
32

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Náchod

	
	
2
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	90/64

	Náchod-Běloves z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Velké Poříčí z

	
	
4

	
47
5
	


	
47
5
	

	Hronov

	
	
3

	
50
5
	
2

	
52
5
	80/69

	Hronov zastávka z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Police nad Metují

	
	
4
5
	
15 00

	
1

	
15 01

	

	Žďár nad Metují z

	
	
4
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Česká Metuje nz

	
	
4

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Dědov z

	
	
2

	
12
5
	


	
12
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
5

	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Bohdašín z

	
	
5

	
23
5
	


	
23
5
	

	Březová u Broumova z

	
	
2

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Meziměstí

	
	
4

	
15 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
20

	  = 1 h 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/55



Os 5115

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
16 32

	80/69

	Březová u Broumova z

	
	
4
5
	
16 36
5
	
0
5
	
37

	

	Bohdašín z

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Teplice nad Metují

	
	
3
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Dědov z

	
	
4
5
	
49

	


	
49

	

	Česká Metuje nz

	
	
2

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
58
5
	
3

	
17 01
5
	

	Hronov zastávka z

	
	
3
5
	
17 05

	
0
5
	
05
5
	

	Hronov

	
	
3

	
08
5
	
1
5
	
10

	90/70

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Náchod-Běloves z

	
	
4

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Náchod

	
	
2
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	

	Václavice

	
	
5
5
	
29

	
4

	
33

	90/86

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
38

	
5

	
43

	

	Černčice z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
1
5
	
49

	
1

	
50

	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Pohoří z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
2
5
	
59
5
	
1

	
18 00
5
	

	Očelice z

	
	
5

	
18 05
5
	
0
5
	
06

	

	Bolehošť

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
18 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
23

	  = 1 h 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810, platí 80/69



Os 5116

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
14 40

	90/71

	Bolehošť

	
	
8

	
14 48

	
1

	
49

	

	Očelice z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
4
5
	
57

	
4

	
15 01

	

	Pohoří z

	
	
2
5
	
15 03
5
	


	
03
5
	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Černčice z

	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Nové Město nad Metují

	
	
4

	
18

	
2

	
20

	

	Václavice

	
	
7
5
	
27
5
	
4
5
	
32

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Náchod

	
	
2
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	90/64

	Náchod-Běloves z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Velké Poříčí z

	
	
4

	
47
5
	


	
47
5
	

	Hronov

	
	
3

	
50
5
	
2

	
52
5
	80/69

	Hronov zastávka z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Police nad Metují

	
	
4
5
	
16 00

	
1

	
16 01

	

	Žďár nad Metují z

	
	
4
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Česká Metuje nz

	
	
4

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
7

	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Březová u Broumova z

	
	
7

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Meziměstí

	
	
4

	
16 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
20

	  = 1 h 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5117

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
17 32

	80/69

	Březová u Broumova z

	
	
4
5
	
17 36
5
	
0
5
	
37

	

	Teplice nad Metují

	
	
6
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Česká Metuje nz

	
	
6
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
58
5
	
3

	
18 01
5
	

	Hronov zastávka z

	
	
3
5
	
18 05

	
0
5
	
05
5
	

	Hronov

	
	
3

	
08
5
	
1
5
	
10

	90/70

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Náchod-Běloves z

	
	
4

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Náchod

	
	
2
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
3

	
23
5
	


	
23
5
	

	Václavice

	
	
5
5
	
29

	
4

	
33

	90/86

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
38

	
5

	
43

	

	Černčice z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
1
5
	
49

	
1

	
50

	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Pohoří z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
2
5
	
59
5
	
1

	
19 00
5
	

	Očelice z

	
	
5

	
19 05
5
	
0
5
	
06

	

	Bolehošť

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
19 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
22
5
	  = 1 h 45 min



Os 5118

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
15 40

	90/71

	Bolehošť

	
	
8

	
15 48

	
1

	
49

	

	Očelice z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
4
5
	
57

	
4

	
16 01

	

	Pohoří z

	
	
2
5
	
16 03
5
	


	
03
5
	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Černčice z

	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Nové Město nad Metují

	
	
4

	
18

	
2

	
20

	

	Václavice

	
	
7
5
	
27
5
	
4
5
	
32

	70/54

	Náchod

	
	
6
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	90/64

	Náchod-Běloves z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Velké Poříčí z

	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	

	Hronov

	
	
3

	
50
5
	
2

	
52
5
	80/69

	Hronov zastávka z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Police nad Metují

	
	
4
5
	
17 00

	
1

	
17 01

	

	Žďár nad Metují z

	
	
4
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Česká Metuje nz

	
	
4

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Dědov z

	
	
2

	
12
5
	


	
12
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
5

	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Bohdašín z

	
	
5

	
23
5
	


	
23
5
	

	Březová u Broumova z

	
	
2

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Meziměstí

	
	
4

	
17 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
20

	  = 1 h 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5119

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
18 32

	80/69

	Březová u Broumova z

	
	
4
5
	
18 36
5
	
0
5
	
37

	

	Bohdašín z

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Teplice nad Metují

	
	
3
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Dědov z

	
	
4
5
	
49

	


	
49

	

	Česká Metuje nz

	
	
2

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
58
5
	
3

	
19 01
5
	

	Hronov zastávka z

	
	
3
5
	
19 05

	
0
5
	
05
5
	

	Hronov

	
	
3

	
08
5
	
1
5
	
10

	90/70

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
2
5
	
15

	


	
15

	

	Náchod-Běloves z

	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Náchod

	
	
3

	
20
5
	
1

	
21
5
	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Václavice

	
	
5

	
29
5
	
3
5
	
33

	90/86

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
38

	
5

	
43

	

	Černčice z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
1
5
	
49

	
1

	
50

	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Pohoří z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
2
5
	
59
5
	
1

	
20 00
5
	

	Očelice z

	
	
5

	
20 05
5
	
0
5
	
06

	

	Bolehošť

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
20 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 45 min



Os 5120

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
16 40

	90/71

	Bolehošť

	
	
8

	
16 48

	
1

	
49

	

	Očelice z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
4
5
	
57

	
4

	
17 01

	

	Pohoří z

	
	
2
5
	
17 03
5
	


	
03
5
	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Černčice z

	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Nové Město nad Metují

	
	
4

	
18

	
2

	
20

	

	Václavice

	
	
7
5
	
27
5
	
4
5
	
32

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Náchod

	
	
2
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	90/64

	Náchod-Běloves z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Velké Poříčí z

	
	
4

	
47
5
	


	
47
5
	

	Hronov

	
	
3

	
50
5
	
2

	
52
5
	80/69

	Hronov zastávka z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Police nad Metují

	
	
4
5
	
18 00

	
1

	
18 01

	

	Žďár nad Metují z

	
	
4
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Česká Metuje nz

	
	
4

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
7

	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Březová u Broumova z

	
	
7

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Meziměstí

	
	
4

	
18 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
20

	  = 1 h 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5122

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
19 40

	90/71(

	Bolehošť

	
	
8

	
19 48

	
1

	
49

	

	Očelice z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
4
5
	
57

	
4

	
20 01

	

	Pohoří z

	
	
2
5
	
20 03
5
	


	
03
5
	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Černčice z

	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Nové Město nad Metují

	
	
4

	
18

	
2

	
20

	

	Václavice

	
	
7
5
	
27
5
	
4
5
	
32

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Náchod

	
	
2
5
	
39
5
	
18
5
	
58

	90/64

	Náchod-Běloves z

	
	
3

	
21 01

	


	
21 01

	

	Velké Poříčí z

	
	
4
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Hronov

	
	
3

	
08
5
	
1

	
09
5
	80/69

	Hronov zastávka z

	
	
3

	
12
5
	


	
12
5
	

	Police nad Metují

	
	
5

	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
4
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Česká Metuje nz

	
	
4
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Dědov z

	
	
2

	
30
5
	


	
30
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
5

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Bohdašín z

	
	
5

	
41

	


	
41

	

	Březová u Broumova z

	
	
2
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Meziměstí

	
	
4

	
21 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
36

	  = 2 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810, platí 80/55



Os 5140

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
17 40

	90/71

	Bolehošť

	
	
8

	
17 48

	
1

	
49

	

	Očelice z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
4
5
	
57

	
4

	
18 01

	

	Pohoří z

	
	
2
5
	
18 03
5
	


	
03
5
	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Černčice z

	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Nové Město nad Metují

	
	
4

	
18

	
2

	
20

	

	Václavice

	
	
7
5
	
27
5
	
4
5
	
32

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
4
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Náchod

	
	
2
5
	
18 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
13
5
	  = 59 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/55



Os 5141

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náchod

	
	
	
	
	
12 20

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
3

	
12 23

	


	
23

	

	Václavice

	
	
5
5
	
28
5
	
4
5
	
33

	90/86

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
38

	
5

	
43

	

	Černčice z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
1
5
	
49

	
1

	
50

	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Pohoří z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
2
5
	
59
5
	
1

	
13 00
5
	

	Očelice z

	
	
5

	
13 05
5
	
0
5
	
06

	

	Bolehošť

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
13 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
14

	  = 57 min



Os 5144

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
21 35

	90/71

	Bolehošť

	
	
7
5
	
21 42
5
	
0
5
	
43

	

	Očelice z

	
	
3
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
4

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Pohoří z

	
	
2

	
53

	


	
53

	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
3

	
59
5
	
0
5
	
22 00

	

	Černčice z

	
	
2

	
22 02

	


	
02

	

	Nové Město nad Metují

	
	
3
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Václavice

	
	
5
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Náchod

	
	
2
5
	
22 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
2
5
	  = 44 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5160

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náchod

	
	
	
	
	
4 43

	80/69

	Náchod-Běloves z

	
	
2
5
	
4 45
5
	


	
45
5
	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
50

	


	
50

	

	Hronov

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Hronov zastávka z

	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Police nad Metují

	
	
4

	
59
5
	
0
5
	
5 00

	

	Žďár nad Metují z

	
	
3
5
	
5 03
5
	


	
03
5
	

	Česká Metuje nz

	
	
3
5
	
07

	


	
07

	

	Dědov z

	
	
1
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
4
5
	
13

	
2

	
15

	

	Bohdašín z

	
	
3
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Březová u Broumova z

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Meziměstí

	
	
4
5
	
5 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
3

	  = 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5161

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
3 58

	80/69

	Březová u Broumova z

	
	
4

	
4 02

	


	
4 02

	

	Teplice nad Metují

	
	
5

	
07

	
1
5
	
08
5
	

	Dědov z

	
	
4
5
	
13

	


	
13

	

	Česká Metuje nz

	
	
1
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	

	Police nad Metují

	
	
3

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Hronov zastávka z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Hronov

	
	
3

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
2
5
	
33

	


	
33

	

	Náchod-Běloves z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Náchod

	
	
3

	
38

	
11

	
49

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Václavice

	
	
4
5
	
56

	
2

	
58

	60/69

	Starkoč

	
	
4

	
5 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 04 min



Os 5162

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náchod

	
	
	
	
	
20 03

	90/64

	Náchod-Běloves z

	
	
3

	
20 06

	


	
06

	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
3

	
09

	


	
09

	

	Velké Poříčí z

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Hronov

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	80/69

	Hronov zastávka z

	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	

	Police nad Metují

	
	
4
5
	
22

	
1

	
23

	

	Žďár nad Metují z

	
	
4
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Česká Metuje nz

	
	
4

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Dědov z

	
	
2

	
34
5
	


	
34
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
5

	
39
5
	
4
5
	
44

	

	Březová u Broumova z

	
	
5
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Meziměstí

	
	
4

	
20 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
7
5
	  = 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/48



Os 5163

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: Meziměstí - Náchod R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Broumov

	
	
	
	
	
7 10

	60/46

	Broumov-Olivětín nz

	
	
5

	
7 15

	


	
15

	

	Hynčice z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Ruprechtice z

	
	
2
5
	
22

	


	
22

	

	Meziměstí

	
	
3

	
25

	
7

	
32

	80/69

	Březová u Broumova z

	
	
4
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Teplice nad Metují

	
	
6
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Česká Metuje nz

	
	
6
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
58
5
	
3

	
8 01
5
	

	Hronov zastávka z

	
	
3
5
	
8 05

	
0
5
	
05
5
	

	Hronov

	
	
3

	
08
5
	
1
5
	
10

	90/70

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
2
5
	
15

	


	
15

	

	Náchod-Běloves z

	
	
2
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Náchod

	
	
3

	
8 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
15

	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5164

Náchod - Teplice nad Metují - Teplice nad Metují město nz

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náchod

	
	
	
	
	
22 25

	80/48

	Náchod-Běloves z

	
	
2
5
	
22 27
5
	


	
27
5
	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
2
5
	
30

	


	
30

	

	Velké Poříčí z

	
	
2

	
32

	


	
32

	

	Hronov

	
	
2
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Hronov zastávka z

	
	
2
5
	
38

	


	
38

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Žďár nad Metují z

	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Česká Metuje nz

	
	
3
5
	
49

	


	
49

	

	Dědov z

	
	
1
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
4
5
	
22 55

	
	
22 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
1
5
	  = 30 min



Os 5165

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
20 32

	80/69

	Březová u Broumova z

	
	
4

	
20 36

	


	
36

	

	Bohdašín z

	
	
3

	
39

	


	
39

	

	Teplice nad Metují

	
	
3
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Dědov z

	
	
4
5
	
48

	


	
48

	

	Česká Metuje nz

	
	
1
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
56

	
1

	
57

	

	Hronov zastávka z

	
	
4

	
21 01

	


	
21 01

	

	Hronov

	
	
2
5
	
03
5
	
7

	
10
5
	

	Velké Poříčí z

	
	
2

	
12
5
	


	
12
5
	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
2

	
14
5
	


	
14
5
	

	Náchod-Běloves z

	
	
2

	
16
5
	


	
16
5
	

	Náchod

	
	
2
5
	
21 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
9

	  = 47 min



Os 5166

Teplice nad Metují město nz - Teplice nad Metují - Meziměstí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují

	
	
	
23 04

	
	
23 07

	80/69

	Bohdašín z

	
	
4

	
23 11

	


	
11

	

	Březová u Broumova z

	
	
2

	
13

	


	
13

	

	Meziměstí

	
	
4

	
23 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5168

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
	
	
22 44

	60/49

	Václavice

	
	
4

	
22 48

	
2

	
50

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
4
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Náchod

	
	
2
5
	
57

	
3

	
23 00

	80/69

	Náchod-Běloves z

	
	
2
5
	
23 02
5
	


	
02
5
	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
2
5
	
05

	


	
05

	

	Velké Poříčí z

	
	
2

	
07

	


	
07

	

	Hronov

	
	
2
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Hronov zastávka z

	
	
2
5
	
13

	


	
13

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Žďár nad Metují z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Česká Metuje nz

	
	
3
5
	
24

	


	
24

	

	Dědov z

	
	
1
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
4
5
	
30

	
1

	
31

	

	Bohdašín z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Březová u Broumova z

	
	
2
5
	
37

	


	
37

	

	Meziměstí

	
	
4

	
41

	
3

	
44

	60/63

	Ruprechtice z

	
	
3

	
47

	


	
47

	

	Hynčice z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Broumov-Olivětín nz

	
	
4
5
	
54

	


	
54

	

	Broumov

	
	
4

	
23 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5170

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nové Město nad Metují

	
	
	
	
	
7 00

	80/48

	Václavice

	
	
8

	
7 08

	
2

	
10

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
5

	
15

	


	
15

	

	Náchod

	
	
2
5
	
17
5
	
4
5
	
22

	80/48

	Náchod-Běloves z

	
	
3

	
25

	


	
25

	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Velké Poříčí z

	
	
3

	
31

	


	
31

	

	Hronov

	
	
3

	
7 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
6
5
	  = 34 min



Os 5171

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hronov

	
	
	
	
	
13 26

	80/54

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
13 28
5
	


	
28
5
	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
2

	
30
5
	


	
30
5
	

	Náchod-Běloves z

	
	
2
5
	
33

	


	
33

	

	Náchod

	
	
3

	
13 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 5172

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náchod

	
	
	
	
	
14 25

	80/48

	Náchod-Běloves z

	
	
2
5
	
14 27
5
	


	
27
5
	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
2
5
	
30

	


	
30

	

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Hronov

	
	
2
5
	
35

	
1

	
36

	

	Hronov zastávka z

	
	
2
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
14 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
1

	  = 17 min



Os 5174

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náchod

	
	
	
	
	
21 40

	80/48

	Náchod-Běloves z

	
	
3

	
21 43

	


	
43

	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
2

	
45

	


	
45

	

	Velké Poříčí z

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Hronov

	
	
3

	
21 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os15100
	Os15110
	Os15112
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
5 26

	
	
	
9 40

	
	
	
11 41

	1

	Václavice

	
	
5 30

	
32

	
	
9 44

	
46

	
	
11 45

	
47

	2

	Náchod zastávka z

	
	
36
5
	
36
5
	
	
50
5
	
50
5
	
	
51
5
	
51
5
	3

	Náchod

	
	
5 39

	
	
	
9 53

	
	
	
11 54

	
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os15101
	Os15103
	Os15107
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Náchod

	
	
	
6 01

	
	
	
8 06

	
	
	
10 09

	1

	Náchod zastávka z

	
	
6 03
5
	
03
5
	
	
8 08
5
	
08
5
	
	
10 11
5
	
11
5
	2

	Václavice

	
	
08

	
15

	
	
12

	
14

	
	
16

	
18

	3

	Starkoč

	
	
6 19

	
	
	
8 18

	
	
	
10 22

	
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Motorový vůz ř. 810.

	
	Os15119
	Os15123
	Os15125
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Náchod

	
	
	
18 05

	
	
	
20 23

	
	
	
21 05

	1

	Náchod zastávka z

	
	
18 07
5
	
07
5
	
	
20 26

	
26

	
	
21 08

	
08

	2

	Václavice

	
	
12

	
14

	
	
30

	
32

	
	
12

	
14

	3

	Starkoč

	
	
18 18

	
	
	
20 37

	
	
	
21 18

	
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Motorový vůz ř. 810.

	
	Os15126
	Os15128
	
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
20 41

	
	
	
21 25

	
	
	
	1

	Václavice

	
	
20 45

	
47

	
	
21 29

	
31

	
	
	
	2

	Náchod zastávka z

	
	
51
5
	
51
5
	
	
35
5
	
35
5
	
	
	
	3

	Náchod

	
	
20 54

	
	
	
21 38

	
	
	
	
	4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os15116
	Os15122
	Os15124
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
13 40

	
	
	
17 41

	
	
	
19 41

	  60/49

	2
	
	
13 44

	
46

	
	
17 45

	
47

	
	
19 45

	
47

	  70/54

	3
	
	
50
5
	
50
5
	
	
51
5
	
51
5
	
	
51
5
	
51
5
	

	4
	
	
13 53

	
	
	
17 54

	
	
	
19 54

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os15111
	Os15113
	Os15117
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
12 05

	
	
	
14 09

	
	
	
16 05

	  70/54

	2
	
	
12 08

	
08

	
	
14 11
5
	
11
5
	
	
16 08

	
08

	

	3
	
	
12

	
14

	
	
16

	
18

	
	
12

	
14

	  60/69

	4
	
	
12 18

	
	
	
14 22

	
	
	
16 18

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

	
	
	
	
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	  70/54

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	  60/69

	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	  60/49

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	  70/54

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 15102

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
	
	
6 03

	60/49

	Václavice

	
	
4

	
6 07

	
2

	
09

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Náchod

	
	
2
5
	
16

	
5

	
21

	80/48

	Náchod-Běloves z

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
2

	
26

	


	
26

	

	Velké Poříčí z

	
	
2

	
28

	


	
28

	

	Hronov

	
	
3

	
6 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
7

	  = 28 min



Os 15105

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Hronov - Náchod M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hronov

	
	
	
	
	
8 52

	80/54

	Náchod

	
	
7

	
8 59

	
6

	
9 05

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
2
5
	
9 07
5
	


	
07
5
	

	Václavice

	
	
4
5
	
12

	
2

	
14

	60/69

	Starkoč

	
	
4

	
9 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
8

	  = 26 min



Os 15106

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
	
	
7 41

	60/49

	Václavice

	
	
4

	
7 45

	
2

	
47

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Náchod

	
	
2
5
	
54

	
4

	
58

	80/48

	Náchod-Běloves z

	
	
3

	
8 01

	


	
8 01

	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
2

	
03

	


	
03

	

	Velké Poříčí z

	
	
2

	
05

	


	
05

	

	Hronov

	
	
3

	
8 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
6

	  = 27 min



Os 15108

Starkoč - Teplice nad Metují - Adršpach

Starkoč - Václavice sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
	
	
8 41

	30/24

	Václavice

	
	
5

	
8 46

	
2

	
48

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Náchod

	
	
2
5
	
55

	
6
5
	
9 01
5
	80/48

	Hronov

	
	
7

	
9 08
5
	
2
5
	
11

	

	Police nad Metují

	
	
7

	
18

	
1

	
19

	

	Žďár nad Metují z

	
	
4
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Česká Metuje nz

	
	
4
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Teplice nad Metují

	
	
6

	
9 35

	
	
9 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
13

	  = 54 min


 není-li vlak sunut, platí 60/49



Os 15109

Adršpach - Teplice nad Metují - Starkoč

Václavice - Starkoč sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují

	
	
	
10 26

	
	
10 29

	80/69

	Česká Metuje nz

	
	
6

	
10 35

	
0
5
	
35
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Hronov

	
	
6

	
49

	
3

	
52

	

	Náchod

	
	
7

	
59

	
6

	
11 05

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
3

	
11 08

	


	
08

	

	Václavice

	
	
4

	
12

	
2

	
14

	30/24

	Starkoč

	
	
5

	
11 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
12
5
	  = 50 min


 není-li vlak sunut, platí 60/69



Os 15114

Starkoč - Teplice nad Metují - Adršpach

Starkoč - Václavice sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
	
	
12 43

	30/24

	Václavice

	
	
5

	
12 48

	
2

	
50

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
4
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Náchod

	
	
2
5
	
57

	
4
5
	
13 01
5
	80/48

	Hronov

	
	
7

	
13 08
5
	
2
5
	
11

	

	Police nad Metují

	
	
7

	
18

	
1

	
19

	

	Žďár nad Metují z

	
	
4
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Česká Metuje nz

	
	
4
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Teplice nad Metují

	
	
6

	
13 35

	
	
13 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
11

	  = 52 min


 není-li vlak sunut, platí 60/49



Os 15115

Adršpach - Teplice nad Metují - Starkoč

Václavice - Starkoč sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují

	
	
	
14 26

	
	
14 29

	80/69

	Česká Metuje nz

	
	
6

	
14 35

	
0
5
	
35
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
42
5
	
1
5
	
44

	

	Hronov

	
	
6

	
50

	
2

	
52

	

	Náchod

	
	
7
5
	
59
5
	
5
5
	
15 05

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
3

	
15 08

	


	
08

	

	Václavice

	
	
4

	
12

	
2

	
14

	30/24

	Starkoč

	
	
5

	
15 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
12

	  = 50 min


 není-li vlak sunut, platí 60/69



Rušící Os 15118

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
	
	
15 41

	60/49

	Václavice

	
	
4

	
15 45

	
2

	
47

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Náchod

	
	
2
5
	
15 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
2

	  = 13 min


 jede-li rušící vlak 15118, čeká vlak 44235 v Náchodě



Os 15120

Starkoč - Teplice nad Metují – Adršpach

Starkoč - Václavice sune
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
	
	
16 41

	30/24(

	Václavice

	
	
5

	
16 46

	
2

	
48

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Náchod

	
	
2
5
	
55

	
6
5
	
17 01
5
	80/48

	Hronov

	
	
7

	
17 08
5
	
2
5
	
11

	

	Police nad Metují

	
	
7

	
18

	
1

	
19

	

	Žďár nad Metují z

	
	
4
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Česká Metuje nz

	
	
4
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Teplice nad Metují

	
	
6

	
17 35

	
	
17 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
13

	  = 54 min


 není-li vlak sunut, platí 60/49



Os 15121

Adršpach - Teplice nad Metují - Starkoč

Václavice - Starkoč sune

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují

	
	
	
18 26

	
	
18 29

	80/69

	Česká Metuje nz

	
	
6

	
18 35

	
0
5
	
35
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Hronov

	
	
6

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Náchod

	
	
6

	
58

	
7

	
19 05

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
3

	
19 08

	


	
08

	

	Václavice

	
	
4

	
12

	
2

	
14

	30/24

	Starkoč

	
	
5

	
19 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
11

	  = 50 min


 není-li vlak sunut, platí 60/69



Os 15127

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hronov

	
	
	
	
	
22 13

	80/54

	Velké Poříčí z

	
	
2

	
22 15

	


	
15

	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
2

	
17

	


	
17

	

	Náchod-Běloves z

	
	
2

	
19

	


	
19

	

	Náchod

	
	
3

	
22

	
2

	
24

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Václavice

	
	
4
5
	
31

	
2

	
33

	60/69

	Starkoč

	
	
4

	
22 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
4

	  = 24 min



Os 15153

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
	
	
6 26

	60/49

	Václavice

	
	
4

	
6 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15154

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Václavice

	
	
	
	
	
7 32

	60/69

	Starkoč

	
	
4

	
7 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15200

Letohrad - Týniště nad Orlicí - Meziměstí

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
5 20

	
	
5 40

	80/55

	Bolehošť

	
	
8

	
5 48

	
1

	
49

	

	Očelice z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
4
5
	
57

	
4

	
6 01

	

	Pohoří z

	
	
2
5
	
6 03
5
	


	
03
5
	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Černčice z

	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Nové Město nad Metují

	
	
4

	
18

	
2

	
20

	

	Václavice

	
	
7
5
	
27
5
	
4
5
	
32

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Náchod

	
	
2
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	80/69

	Náchod-Běloves z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Velké Poříčí z

	
	
4

	
47
5
	


	
47
5
	

	Hronov

	
	
3

	
50
5
	
2

	
52
5
	

	Hronov zastávka z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Police nad Metují

	
	
4
5
	
7 00

	
1

	
7 01

	

	Žďár nad Metují z

	
	
4
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Česká Metuje nz

	
	
4

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Dědov z

	
	
2

	
12
5
	


	
12
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
5

	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Březová u Broumova z

	
	
7

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Meziměstí

	
	
4

	
7 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
20

	  = 1 h 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os15150
	Os15152
	Os15156
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Václavice

	
	
	
5 12

	
	
	
6 32

	
	
	
8 32

	1

	Starkoč

	
	
5 16

	
	
	
6 36

	
	
	
8 36

	
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os15151
	Os15155
	Os15157
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
5 04

	
	
	
7 26

	
	
	
8 26

	1

	Václavice

	
	
5 08

	
	
	
7 30

	
	
	
8 30

	
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os15164
	Os15166
	Os15168
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Václavice

	
	
	
12 32

	
	
	
14 32

	
	
	
16 32

	1

	Starkoč

	
	
12 36

	
	
	
14 36

	
	
	
16 36

	
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os15165
	Os15167
	Os15169
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
12 26

	
	
	
13 26

	
	
	
15 26

	1

	Václavice

	
	
12 30

	
	
	
13 30

	
	
	
15 30

	
	2

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os15158
	Os15160
	Os15162
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
9 32

	
	
	
10 32

	
	
	
11 32

	  60/69

	2
	
	
9 36

	
	
	
10 36

	
	
	
11 36

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os15159
	Os15161
	Os15163
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
9 26

	
	
	
10 26

	
	
	
11 26

	  60/49

	2
	
	
9 30

	
	
	
10 30

	
	
	
11 30

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os15170
	Os15172
	Os15174
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
17 32

	
	
	
18 32

	
	
	
19 32

	  60/69

	2
	
	
17 36

	
	
	
18 36

	
	
	
19 36

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os15171
	Os15173
	Os15175
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
17 26

	
	
	
18 26

	
	
	
19 26

	  60/49

	2
	
	
17 30

	
	
	
18 30

	
	
	
19 30

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 15201

Náchod - Týniště nad Orlicí - Letohrad

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náchod

	
	
	
	
	
4 40

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
3

	
4 43

	


	
43

	

	Václavice

	
	
5

	
	
	
48

	90/86

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
53

	
1

	
54

	

	Černčice z

	
	
4

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
2

	
	
	
5 00
5
	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
1
5
	
5 02

	
0
5
	
02
5
	

	Pohoří z

	
	
3

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
2
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Očelice z

	
	
5

	
14

	


	
14

	

	Bolehošť

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
8
5
	
5 26

	
	
5 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
3
5
	  = 46 min



Os 15203

Meziměstí - Týniště nad Orlicí - Letohrad

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
4 30

	80/69

	Březová u Broumova z

	
	
5

	
4 35

	
0
5
	
35
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
7

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Dědov z

	
	
5

	
48
5
	


	
48
5
	

	Česká Metuje nz

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Žďár nad Metují z

	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
58
5
	
2
5
	
5 01

	

	Hronov zastávka z

	
	
3
5
	
5 04
5
	
0
5
	
05

	

	Hronov

	
	
3

	
08

	
2

	
10

	

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Náchod-Běloves z

	
	
4
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Náchod

	
	
2
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
3
5
	
25

	


	
25

	

	Václavice

	
	
5
5
	
30
5
	
2
5
	
33

	80/69

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
38

	
5

	
43

	

	Černčice z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
1
5
	
49

	
1

	
50

	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Pohoří z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
2
5
	
59
5
	
1

	
6 00
5
	

	Očelice z

	
	
5

	
6 05
5
	
0
5
	
06

	

	Bolehošť

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
6 17

	
	
6 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 47 min



Os 15207

Meziměstí - Týniště nad Orlicí - Jablonné nad Orlicí

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
10 32

	80/69

	Březová u Broumova z

	
	
4
5
	
10 36
5
	
0
5
	
37

	

	Teplice nad Metují

	
	
6
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Dědov z

	
	
4
5
	
49

	


	
49

	

	Česká Metuje nz

	
	
2

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Žďár nad Metují z

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Police nad Metují

	
	
3
5
	
58
5
	
3

	
11 01
5
	

	Hronov zastávka z

	
	
3
5
	
11 05

	
0
5
	
05
5
	

	Hronov

	
	
3

	
08
5
	
1
5
	
10

	

	Velké Poříčí z

	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Náchod-Malé Poříčí z

	
	
2
5
	
15

	


	
15

	

	Náchod-Běloves z

	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Náchod

	
	
3

	
20
5
	
1

	
21
5
	70/54

	Václavice

	
	
8

	
29
5
	
3
5
	
33

	80/69

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
38

	
5

	
43

	

	Černčice z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
1
5
	
49

	
1

	
50

	

	Bohuslavice nad Metují zastávka z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Pohoří z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
2
5
	
59
5
	
1

	
12 00
5
	

	Očelice z

	
	
5

	
12 05
5
	
0
5
	
06

	

	Bolehošť

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
7
5
	
12 17

	
	
12 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 45 min



Os 15222

Potštejn - Týniště nad Orlicí - Dobruška nz

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
6 55

	
	
7 02

	80/55

	Bolehošť

	
	
8

	
7 10

	
0
5
	
10
5
	

	Očelice z

	
	
3
5
	
14

	


	
14

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
4

	
18

	
3

	
21

	50/49

	Dobruška-Pulice nz

	
	
4

	
25

	


	
25

	

	Dobruška nz

	
	
4

	
7 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
3
5
	  = 27 min



Os 15400

Náchod - Starkoč - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náchod

	
	
	
	
	
4 24

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
2

	
4 26

	


	
26

	

	Václavice

	
	
5

	
31

	
3

	
34

	60/69

	Starkoč

	
	
4

	
4 38

	
	
4 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
3

	  = 14 min



Os 15419

Trutnov hl.n. - Starkoč - Náchod

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
23 11

	
	
23 12

	60/49

	Václavice

	
	
4

	
23 16

	
2

	
18

	70/54

	Náchod zastávka z

	
	
4

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Náchod

	
	
2
5
	
23 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10
5
	+
	
2
5
	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15450

Jaroměř - Starkoč - Václavice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
14 23

	
	
14 26

	60/49

	Václavice

	
	
4

	
14 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 15451

Václavice - Starkoč - Jaroměř

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Václavice

	
	
	
	
	
13 32

	60/69

	Starkoč

	
	
4

	
13 36

	
	
13 39

	

	
	
	
	
	
	
	



Os 15452

Jaroměř - Starkoč - Václavice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
16 23

	
	
16 26

	60/49

	Václavice

	
	
4

	
16 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 15455

Václavice - Starkoč - Jaroměř

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Václavice

	
	
	
	
	
15 32

	60/69

	Starkoč

	
	
4

	
15 36

	
	
15 39

	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Os 15462
SŽVJaroměř

Zavádějte 3.V., 7.VI., 5.VII., 2.VIII., 6.IX., 4.X.

Hradec Králové hl.n. - Starkoč - Náchod

Starkoč - Václavice sune

Lok. ř. 423.0. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
12 15

	
	
12 19

	30/24

	Václavice

	
	
6

	
12 25

	
15

	
40

	50/31

	Náchod

	
	
8

	
12 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
15

	  = 29 min


 jede-li rušící vlak 15462, čeká vlak 83460 ve Václavicích



Rušící Os 15463
SŽVJaroměř

Zavádějte 3.V., 7.VI., 5.VII., 2.VIII., 6.IX., 4.X.

Náchod - Starkoč - Jaroměř

Václavice - Starkoč sune

Lok. ř. 423.0. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náchod

	
	
	
	
	
16 13

	50/31

	Václavice

	
	
8

	
16 21

	
16

	
37

	30/24

	Starkoč

	
	
7

	
16 44

	
	
16 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
16

	  = 31 min


 jede-li rušící vlak 1747, čeká rušící vlak 15463 v Náchodě
 jede-li rušící vlak 15463, čeká vlak 5113 v Náchodě, vlak 15120 ve Starkoči



Os 15754

Broumov - Teplice nad Metují - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Broumov

	
	
	
	
	
6 50

	60/46

	Broumov-Olivětín nz

	
	
5

	
6 55

	


	
55

	

	Hynčice z

	
	
4
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Ruprechtice z

	
	
2
5
	
7 02

	


	
7 02

	

	Meziměstí

	
	
3

	
05

	
2

	
07

	80/69

	Březová u Broumova z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Bohdašín z

	
	
2
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
3
5
	
7 17

	
	
7 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
2

	  = 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15756

Meziměstí - Teplice nad Metují - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
9 05

	80/69

	Březová u Broumova z

	
	
4

	
9 09

	


	
09

	

	Bohdašín z

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Teplice nad Metují

	
	
3

	
9 15

	
	
9 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15761

Trutnov hl.n. - Teplice nad Metují - Meziměstí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují

	
	
	
14 40

	
	
14 46

	80/69

	Bohdašín z

	
	
4

	
14 50

	


	
50

	

	Březová u Broumova z

	
	
2

	
52

	


	
52

	

	Meziměstí

	
	
4

	
14 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15762

Meziměstí - Teplice nad Metují - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
15 05

	80/69

	Březová u Broumova z

	
	
4

	
15 09

	


	
09

	

	Bohdašín z

	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
3
5
	
15 16

	
	
15 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15765

Trutnov hl.n. - Teplice nad Metují - Meziměstí

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Teplice nad Metují

	
	
	
18 40

	
	
18 46

	80/69

	Bohdašín z

	
	
4

	
18 50

	


	
50

	

	Březová u Broumova z

	
	
2

	
52

	


	
52

	

	Meziměstí

	
	
4

	
18 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15766

Meziměstí - Teplice nad Metují - Trutnov hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
19 23

	80/69

	Březová u Broumova z

	
	
4

	
19 27

	


	
27

	

	Bohdašín z

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Teplice nad Metují

	
	
3
5
	
19 34

	
	
19 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25104
	Os25106
	Os25108
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dobruška nz

	
	
	
6 50

	
	
	
7 50

	
	
	
9 50

	1

	Dobruška-Pulice nz

	
	
6 54

	
54

	
	
7 54

	
54

	
	
9 54

	
54

	2

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
6 58

	
	
	
7 58

	
	
	
9 58

	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25105
	Os25107
	Os25109
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
	
7 03

	
	
	
8 03

	
	
	
10 03

	1

	Dobruška-Pulice nz

	
	
7 07

	
07

	
	
8 07

	
07

	
	
10 07
	
07

	2

	Dobruška nz

	
	
7 11

	
	
	
8 11

	
	
	
10 11

	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25116
	Os25118
	Os25120
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dobruška nz

	
	
	
14 50

	
	
	
15 50

	
	
	
16 50

	1

	Dobruška-Pulice nz

	
	
14 54
	
54

	
	
15 54
	
54

	
	
16 54
	
54

	2

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
14 58

	
	
	
15 58

	
	
	
16 58

	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25117
	Os25119
	Os25121
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
	
15 03

	
	
	
16 03

	
	
	
17 03

	1

	Dobruška-Pulice nz

	
	
15 07
	
07

	
	
16 07
	
07

	
	
17 07
	
07

	2

	Dobruška nz

	
	
15 11

	
	
	
16 11

	
	
	
17 11

	
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25110
	Os25112
	Os25114
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
11 50

	
	
	
12 50

	
	
	
13 50

	  50/49

	2
	
	
11 54
	
54

	
	
12 54
	
54

	
	
13 54
	
54

	

	3
	
	
11 58

	
	
	
12 58

	
	
	
13 58

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25111
	Os25113
	Os25115
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
12 03

	
	
	
13 03

	
	
	
14 03

	  50/49

	2
	
	
12 07
	
07

	
	
13 07
	
07

	
	
14 07
	
07

	

	3
	
	
12 11

	
	
	
13 11

	
	
	
14 11

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	  50/49

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	  50/49

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Motorový vůz ř. 810.


	Os25151
	Os25153
	Os25157
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Broumov

	
	
	
0 01

	
	
	
4 45

	
	
	
8 12

	1

	Broumov-Olivětín nz

	
	
0 06

	
06

	
	
4 50

	
50

	
	
8 17

	
17

	2

	Hynčice z

	
	
10
5
	
10
5
	
	
54
5
	
54
5
	
	
21
5
	
21
5
	3

	Ruprechtice z

	
	
13

	
13

	
	
57

	
57

	
	
24

	
24

	4

	Meziměstí

	
	
0 16

	
	
	
5 00

	
	
	
8 27

	
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25156
	Os25158
	Os25160
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
7 34

	
	
	
8 34

	
	
	
11 50

	1

	Ruprechtice z

	
	
7 37

	
37

	
	
8 37

	
37

	
	
11 53
	
53

	2

	Hynčice z

	
	
39
5
	
39
5
	
	
39
5
	
39
5
	
	
55
5
	
55
5
	3

	Broumov-Olivětín nz

	
	
44

	
44

	
	
44

	
44

	
	
12 00
	
12 00

	4

	Broumov

	
	
7 48

	
	
	
8 48

	
	
	
12 04

	
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25169
	Os25171
	Os25173
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Broumov

	
	
	
15 49

	
	
	
16 06

	
	
	
17 12

	1

	Broumov-Olivětín nz

	
	
15 54
	
54

	
	
16 11
	
11

	
	
17 17
	
17

	2

	Hynčice z

	
	
58
5
	
58
5
	
	
15
5
	
15
5
	
	
21
5
	
21
5
	3

	Ruprechtice z

	
	
16 01
	
16 01

	
	
18

	
18

	
	
23
5
	
23
5
	4

	Meziměstí

	
	  16 04
	
	
	
16 21

	
	
	
17 27

	
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25172
	Os25174
	Os25176
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
16 34

	
	
	
17 34

	
	
	
18 34

	1

	Ruprechtice z

	
	
16 37
	
37

	
	
17 37
	
37

	
	
18 37
	
37

	2

	Hynčice z

	
	
39
5
	
39
5
	
	
39
5
	
39
5
	
	
39
5
	
39
5
	3

	Broumov-Olivětín nz

	
	
44

	
44

	
	
44

	
44

	
	
44

	
44

	4

	Broumov

	
	
16 48

	
	
	
17 48

	
	
	
18 48

	
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25161
	Os25165
	Os25167
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
12 12

	
	
	
14 12

	
	
	
15 12

	  60/46

	2
	
	
12 17
	
17

	
	
14 17
	
17

	
	
15 17
	
17

	

	3
	
	
21
5
	
21
5
	
	
21
5
	
21
5
	
	
21
5
	
21
5
	

	4
	
	
24

	
24

	
	
24

	
24

	
	
24

	
24

	

	5
	
	
12 27

	
	
	
14 27

	
	
	
15 27

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25164
	Os25166
	Os25168
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
13 34

	
	
	
14 34

	
	
	
15 33

	  60/63

	2
	
	
13 37
	
37

	
	
14 37
	
37

	
	
15 36
	
36

	

	3
	
	
39
5
	
39
5
	
	
39
5
	
39
5
	
	
38
5
	
38
5
	

	4
	
	
44

	
44

	
	
44

	
44

	
	
43

	
43

	

	5
	
	
13 48

	
	
	
14 48

	
	
	
15 47

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25175
	Os25177
	Os25179
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
18 12

	
	
	
19 05

	
	
	
20 12

	  60/46

	2
	
	
18 17
	
17

	
	
19 10
	
10

	
	
20 17
	
17

	

	3
	
	
21
5
	
21
5
	
	
14
5
	
14
5
	
	
21
5
	
21
5
	

	4
	
	
24

	
24

	
	
17

	
17

	
	
24

	
24

	

	5
	
	
18 27

	
	
	
19 20

	
	
	
20 27

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Motorový vůz ř. 810.

	
	Os25178
	
	
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
19 50

	
	
	
	
	
	
	  60/63

	2
	
	
19 53
	
53

	
	
	
	
	
	
	

	3
	
	
55
5
	
55
5
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
20 00
	
20 00

	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	  20 04
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 25150

Motorový vůz ř. 810, 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
4 28

	60/63

	Ruprechtice z

	
	
3

	
4 31

	


	
31

	

	Hynčice z

	
	
2
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Broumov-Olivětín nz

	
	
4
5
	
38

	


	
38

	

	Broumov

	
	
4

	
4 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 25152

Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
5 34

	60/63

	Ruprechtice z

	
	
3

	
5 37

	


	
37

	

	Hynčice z

	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Broumov-Olivětín nz

	
	
4
5
	
44

	


	
44

	

	Broumov

	
	
4

	
5 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 25159

Motorový vůz ř. 810, 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Broumov

	
	
	
	
	
10 12

	60/46

	Broumov-Olivětín nz

	
	
5

	
10 17

	


	
17

	

	Hynčice z

	
	
4
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Ruprechtice z

	
	
2
5
	
24

	


	
24

	

	Meziměstí

	
	
3

	
10 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25162

Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
12 34

	60/63

	Ruprechtice z

	
	
3

	
12 37

	


	
37

	

	Hynčice z

	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Broumov-Olivětín nz

	
	
4
5
	
44

	


	
44

	

	Broumov

	
	
4

	
12 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 25180

Motorový vůz ř. 810, 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
21 51

	60/63

	Ruprechtice z

	
	
3

	
21 54

	


	
54

	

	Hynčice z

	
	
2
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Broumov-Olivětín nz

	
	
4
5
	
22 01

	


	
22 01

	

	Broumov

	
	
4

	
22 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Os 25181

Motorový vůz ř. 810, 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Broumov

	
	
	
	
	
22 12

	60/46

	Broumov-Olivětín nz

	
	
5

	
22 17

	


	
17

	

	Hynčice z

	
	
4
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Ruprechtice z

	
	
2
5
	
24

	


	
24

	

	Meziměstí

	
	
3

	
22 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25220

Dobruška nz - Týniště nad Orlicí - Rokytnice v Orlických horách

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobruška nz

	
	
	
	
	
6 26

	50/49

	Dobruška-Pulice nz

	
	
4

	
6 30

	


	
30

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
4

	
34

	
3

	
37

	80/62

	Očelice z

	
	
5

	
42

	


	
42

	

	Bolehošť

	
	
3

	
45

	
5

	
50

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
8

	
6 58

	
	
7 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
8

	  = 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rn 44049

PKP - Meziměstí - Týniště nad Orlicí - ÖBB

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
14 41

	
	
2 00

	70/54

	Teplice nad Metují

	
	
15

	
	
	
15

	

	Police nad Metují

	
	
14

	
	
	
29

	75/55

	Hronov

	
	
5

	
	
	
34

	80/54

	Náchod

	
	
9

	
2 43

	


	
43

	70/54

	Václavice

	
	
12

	
	
	
55

	

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
3 00

	
9

	
3 09

	75/55

	Bohuslavice nad Metují

	
	
6

	
	
	
15

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
7

	
	
	
22

	

	Bolehošť

	
	
10

	
	
	
32

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
11

	
3 43

	
	
4 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
9

	  = 1 h 43 min



Pn 44235

PKP - Meziměstí - Týniště nad Orlicí - Česká Třebová vjezd.sk.

Meziměstí - km 85.300, Náchod - km 56.600 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
8 05

	
	
11 53

	60/50

	Teplice nad Metují

	
	
16

	
	
	
12 09

	

	Police nad Metují

	
	
13

	
	
	
22

	65/49

	Hronov

	
	
5

	
	
	
27

	70/48

	Náchod

	
	
8

	
12 35

	
186

	
15 41

	60/50

	Václavice

	
	
12

	
	
	
53

	

	Nové Město nad Metují

	
	
6

	
	
	
59

	65/49

	Bohuslavice nad Metují

	
	
7

	
16 06

	
7

	
16 13

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
7

	
	
	
20

	

	Bolehošť

	
	
8

	
	
	
28

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
16 38

	
	
17 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
193

	  = 4 h 45 min



Pn 44237 pp

PKP - Meziměstí - Týniště nad Orlicí - Česká Třebová vjezd.sk.

Meziměstí - km 85.300, Náchod - km 56.600 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
10 15

	
	
22 44

	60/50

	Teplice nad Metují

	
	
15

	
	
	
59

	

	Police nad Metují

	
	
15

	
23 14

	
5

	
23 19

	65/49

	Hronov

	
	
6

	
25

	
5

	
30

	70/48

	Náchod

	
	
9

	
39

	
31

	
0 10

	60/50

	Václavice

	
	
11

	
	
	
21

	

	Nové Město nad Metují

	
	
6

	
	
	
27

	65/49

	Bohuslavice nad Metují

	
	
5

	
	
	
32

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
7

	
	
	
39

	

	Bolehošť

	
	
8

	
	
	
47

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
0 57

	
	
1 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
41

	  = 2 h 13 min



Pn 44238

Česká Třebová odj.sk. - Týniště nad Orlicí - Meziměstí - PKP

Týniště nad Orlicí - km 56.600, Náchod - km 85.300 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
20 24

	
	
21 01

	70/50

	Bolehošť

	
	
10

	
	
	
11

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
8

	
	
	
19

	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
7

	
	
	
26

	

	Nové Město nad Metují

	
	
6

	
	
	
32

	

	Václavice

	
	
9

	
	
	
41

	60/50

	Náchod

	
	
10

	
21 51

	
89

	
23 20

	70/41

	Hronov

	
	
8

	
	
	
28

	

	Police nad Metují

	
	
6

	
	
	
34

	

	Teplice nad Metují

	
	
18

	
	
	
52

	60/50

	Meziměstí

	
	
15

	
0 07

	
	
10 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
89

	  = 3 h 06 min



Pn 44240

Česká Třebová odj.sk. - Týniště nad Orlicí - Meziměstí - PKP

Týniště nad Orlicí - km 56.600, Náchod - km 85.300 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
0 54

	
	
2 36

	70/50

	Bolehošť

	
	
10

	
	
	
46

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
7

	
	
	
53

	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
7

	
	
	
3 00

	

	Nové Město nad Metují

	
	
6

	
	
	
06

	

	Václavice

	
	
8

	
	
	
14

	60/50

	Náchod

	
	
10

	
3 24

	
36

	
4 00

	70/41

	Hronov

	
	
8

	
	
	
08

	

	Police nad Metují

	
	
6

	
4 14

	
8

	
22

	

	Teplice nad Metují

	
	
15

	
37

	
7

	
44

	60/50

	Meziměstí

	
	
12

	
4 56

	
	
12 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
51

	  = 2 h 20 min



Pn 44241

PKP - Meziměstí - Týniště nad Orlicí - Česká Třebová vjezd.sk.

Meziměstí - km 85.300, Náchod - km 56.600 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
17 15

	
	
5 45

	60/50

	Teplice nad Metují

	
	
18

	
6 03

	
77

	
7 20

	

	Police nad Metují

	
	
16

	
	
	
36

	65/49

	Hronov

	
	
7

	
7 43

	
41

	
8 24

	70/48

	Náchod

	
	
8

	
8 32

	
83

	
9 55

	60/50

	Václavice

	
	
13

	
	
	
10 08

	

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
10 13

	
10

	
23

	65/49

	Bohuslavice nad Metují

	
	
5

	
	
	
28

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
6

	
	
	
34

	

	Bolehošť

	
	
9

	
	
	
43

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
10 53

	
	
12 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
211

	  = 5 h 08 min



Pn 44242 pp

Česká Třebová odj.sk. - Týniště nad Orlicí - Meziměstí - PKP

Týniště nad Orlicí - km 56.600, Náchod - km 85.300 zavěšený postrk ř. 751

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
2 19

	
	
2 57

	70/50

	Bolehošť

	
	
10

	
	
	
3 07

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
8

	
3 15

	
9

	
24

	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
7

	
	
	
31

	

	Nové Město nad Metují

	
	
7

	
	
	
38

	

	Václavice

	
	
10

	
	
	
48

	60/50

	Náchod

	
	
9

	
57

	
113

	
5 50

	70/41

	Hronov

	
	
10

	
6 00

	
10

	
6 10

	

	Police nad Metují

	
	
9

	
19

	
119

	
8 18

	

	Teplice nad Metují

	
	
22

	
8 40

	
8

	
48

	60/50

	Meziměstí

	
	
15

	
9 03

	
	
13 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
259

	  = 6 h 06 min



Pn 44244

Česká Třebová odj.sk. - Týniště nad Orlicí - Meziměstí - PKP

Týniště nad Orlicí - km 56.600, Náchod - km 85.300 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
5 51

	
	
7 21

	70/50

	Bolehošť

	
	
10

	
	
	
31

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
7

	
	
	
38

	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
7

	
7 45

	
15

	
8 00

	

	Nové Město nad Metují

	
	
7

	
	
	
07

	

	Václavice

	
	
11

	
	
	
18

	60/50

	Náchod

	
	
10

	
8 28

	
55

	
9 23

	70/41

	Hronov

	
	
9

	
	
	
32

	

	Police nad Metují

	
	
6

	
	
	
38

	

	Teplice nad Metují

	
	
19

	
	
	
57

	60/50

	Meziměstí

	
	
15

	
10 12

	
	
17 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101

	+
	
70

	  = 2 h 51 min



Pn 48261

PKP - Meziměstí - Týniště nad Orlicí - Lovosice jih

Meziměstí - km 85.300, Náchod - km 56.600 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
11 36

	
	
21 10

	60/50

	Teplice nad Metují

	
	
15

	
21 25

	
14

	
39

	

	Police nad Metují

	
	
15

	
	
	
54

	65/49

	Hronov

	
	
6

	
	
	
22 00

	70/48

	Náchod

	
	
9

	
22 09

	
25

	
34

	60/50

	Václavice

	
	
11

	
	
	
45

	

	Nové Město nad Metují

	
	
6

	
	
	
51

	65/49

	Bohuslavice nad Metují

	
	
5

	
	
	
56

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
7

	
	
	
23 03

	

	Bolehošť

	
	
8

	
	
	
11

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
23 21

	
	
0 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
39

	  = 2 h 11 min



Vn 53971 / 53970 pp

Náchod - Václavice / Václavice - Starkoč - Jaroměř

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náchod

	
	
	
	
	
11 31

	70/68

	Václavice

	
	
10

	
11 41

	
24

	
12 05

	55/75

	Starkoč

	
	
7

	
12 12

	
	
13 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
24

	  = 41 min



Rn 59704 pp
VIAMONT

Světec-Ledvice - Týniště nad Orlicí - Opočno pod Orlickými horami

Zavěšený postrk ř. 741, 742

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
18 21

	
	
18 35

	70/50

	Bolehošť

	
	
11

	
	
	
46

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
10

	
18 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Vn 59707 pp
VIAMONT

Opočno pod Orlickými horami - Týniště nad Orlicí - Světec-Ledvice

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
	
	
	
8 33

	80/83

	Bolehošť

	
	
9

	
	
	
42

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
8 52

	
	
9 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min



Pn 63330

Týniště nad Orlicí - km 56.600, Náchod - km 85.300 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
12 56

	70/50

	Bolehošť

	
	
10

	
13 06

	
7

	
13 13

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
9

	
	
	
22

	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
7

	
	
	
29

	

	Nové Město nad Metují

	
	
6

	
35

	
13

	
48

	

	Václavice

	
	
8

	
	
	
56

	60/50

	Náchod

	
	
10

	
14 06

	
256

	
18 22

	70/41

	Hronov

	
	
9

	
	
	
31

	

	Police nad Metují

	
	
6

	
18 37

	
26

	
19 03

	

	Teplice nad Metují

	
	
15

	
19 18

	
30

	
48

	60/50

	Meziměstí

	
	
13

	
20 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
332

	  = 7 h 05 min



Pn 63331

Meziměstí - Týniště nad Orlicí - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
2 20

	60/50

	Teplice nad Metují

	
	
18

	
	
	
38

	

	Police nad Metují

	
	
14

	
	
	
52

	65/49

	Hronov

	
	
6

	
	
	
58

	70/48

	Náchod

	
	
8

	
3 06

	
53

	
3 59

	60/50

	Václavice

	
	
10

	
	
	
4 09

	

	Nové Město nad Metují

	
	
6

	
	
	
15

	65/49

	Bohuslavice nad Metují

	
	
6

	
	
	
21

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
7

	
4 28

	
8

	
36

	

	Bolehošť

	
	
9

	
	
	
45

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
4 55

	
	
7 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
61

	  = 2 h 35 min



Pn 63332 pp

Týniště nad Orlicí - km 56.600, Náchod - km 85.300 zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
22 56

	70/50

	Bolehošť

	
	
11

	
23 07

	
6

	
23 13

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
8

	
	
	
21

	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
9

	
	
	
30

	

	Nové Město nad Metují

	
	
8

	
	
	
38

	

	Václavice

	
	
8

	
	
	
46

	60/50

	Náchod

	
	
10

	
56

	
24

	
0 20

	70/41

	Hronov

	
	
9

	
	
	
29

	

	Police nad Metují

	
	
6

	
	
	
35

	

	Teplice nad Metují

	
	
15

	
	
	
50

	60/50

	Meziměstí

	
	
13

	
1 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
30

	  = 2 h 07 min



Pn 63906 pp

Týniště nad Orlicí - Starkoč - Trutnov hl.n.

Nové Město nad Metují - Václavice zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
9 02

	70/50

	Bolehošť

	
	
10

	
	
	
12

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
9

	
	
	
21

	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
7

	
	
	
28

	

	Nové Město nad Metují

	
	
7

	
9 35

	
13

	
48

	

	Václavice

	
	
10

	
	
	
58

	45/49

	Starkoč

	
	
5

	
10 03

	
	
10 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
13

	  = 1 h 01 min



Pn 63907 pp

Trutnov hl.n. - Starkoč - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
	
	
0 46

	50/39

	Václavice

	
	
5

	
	
	
51

	60/50

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
	
	
56

	65/49

	Bohuslavice nad Metují

	
	
5

	
	
	
1 01

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
6

	
	
	
07

	

	Bolehošť

	
	
8

	
	
	
15

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
9

	
1 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
0

	  = 38 min



Pn 63908 pp

Týniště nad Orlicí - Starkoč - Trutnov hl.n.

Nové Město nad Metují - Václavice zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
16 54

	70/50

	Bolehošť

	
	
10

	
17 04

	
8

	
17 12

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
9

	
	
	
21

	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
8

	
	
	
29

	

	Nové Město nad Metují

	
	
7

	
36

	
5

	
41

	

	Václavice

	
	
9

	
	
	
50

	45/49

	Starkoč

	
	
5

	
17 55

	
	
19 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
13

	  = 1 h 01 min



Pn 63909 pp

Trutnov hl.n. - Starkoč - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
18 03

	
	
18 50

	50/39

	Václavice

	
	
6

	
	
	
56

	60/50

	Nové Město nad Metují

	
	
6

	
19 02

	
19

	
19 21

	65/49

	Bohuslavice nad Metují

	
	
7

	
	
	
28

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
6

	
	
	
34

	

	Bolehošť

	
	
9

	
43

	
8

	
51

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
11

	
20 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
27

	  = 1 h 12 min



Pn 63973 / 63972 pp

Meziměstí - Václavice / Václavice - Starkoč - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
9 40

	60/50

	Teplice nad Metují

	
	
14

	
9 54

	
10

	
10 04

	

	Police nad Metují

	
	
14

	
	
	
18

	65/49

	Hronov

	
	
7

	
	
	
25

	70/48

	Náchod

	
	
9

	
10 34

	
81

	
11 55

	60/50

	Václavice

	
	
9

	
12 04

	
48

	
12 52

	45/49

	Starkoč

	
	
5

	
12 57

	
	
15 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
139

	  = 3 h 17 min



Pn 63979 / 63978 pp

Jaroměř - Starkoč - Václavice / Václavice - Náchod

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
8 02

	
	
9 48

	50/39

	Václavice

	
	
6

	
9 54

	
26

	
10 20

	60/50

	Náchod

	
	
10

	
10 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
26

	  = 42 min



Lv 70731

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
	
	
	
14 13

	75/55

	Bolehošť

	
	
7

	
	
	
20

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
8

	
14 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz platí 80/62



Lv 76820 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
2 00

	80/55

	Bolehošť

	
	
7

	
	
	
07

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
6

	
	
	
13

	

	Bohuslavice nad Metují

	
	
5

	
2 18

	


	
18

	

	Nové Město nad Metují

	
	
4

	
	
	
22

	

	Václavice

	
	
4

	
	
	
26

	70/54

	Náchod

	
	
7

	
33

	
40

	
3 13

	80/48

	Hronov

	
	
6

	
	
	
19

	

	Police nad Metují

	
	
4

	
	
	
23

	

	Teplice nad Metují

	
	
10

	
	
	
33

	70/54

	Meziměstí

	
	
9

	
3 42

	
5

	
47

	55/52

	Broumov

	
	
13

	
4 00

	
2

	
4 02

	50/41

	Otovice zastávka z

	
	
10

	
4 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
47

	  = 2 h 12 min


 pro motorový vůz platí 80/69
 pro motorový vůz platí 60/63



Lv 76821 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otovice zastávka z

	
	
	
	
	
21 18

	50/41

	Broumov

	
	
10

	
21 28

	
2

	
30

	60/46

	Meziměstí

	
	
13

	
43

	
24

	
22 07

	70/54

	Teplice nad Metují

	
	
8

	
	
	
15

	

	Police nad Metují

	
	
10

	
	
	
25

	75/55

	Hronov

	
	
5

	
22 30

	
8

	
38

	80/54

	Náchod

	
	
7

	
45

	
50

	
23 35

	70/54

	Václavice

	
	
6

	
23 41

	
9

	
50

	

	Nové Město nad Metují

	
	
5

	
	
	
55

	75/55

	Bohuslavice nad Metují

	
	
4

	
59

	


	
59

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
5

	
	
	
0 04

	

	Bolehošť

	
	
6

	
	
	
10

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
8

	
0 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
93

	  = 3 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz platí 80/69



Lv 76824 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobruška nz

	
	
	
	
	
17 30

	50/49

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
8

	
17 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 76825 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
	
	
	
6 00

	50/49

	Dobruška nz

	
	
9

	
6 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 76828 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Václavice

	
	
	
	
	
10 59

	50/49

	Starkoč

	
	
4

	
11 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pro motorový vůz platí 60/69



Lv 76829 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
	
	
4 44

	60/49

	Václavice

	
	
4

	
4 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 83375 / 83374

Náchod - Václavice / Václavice - Starkoč

Václavice - Starkoč sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náchod

	
	
	
	
	
21 17

	60/50

	Václavice

	
	
9

	
21 26

	
6

	
32

	30/26

	Starkoč

	
	
7

	
21 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
6

	  = 22 min



Mn 83377 / 83376

Starkoč - Václavice / Václavice - Náchod

Starkoč - Václavice sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
	
	
22 53

	30/26

	Václavice

	
	
7

	
23 00

	
3

	
23 03

	60/50

	Náchod

	
	
11

	
23 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
3

	  = 21 min



Mn 83440

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
7 55

	45/43

	Broumov

	
	
13

	
8 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 83441

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Broumov

	
	
	
	
	
9 53

	55/47

	Meziměstí

	
	
16

	
10 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 83460

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
10 30

	70/50

	Bolehošť

	
	
10

	
10 40

	
7

	
47

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
9

	
56

	
19

	
11 15

	


	Bohuslavice nad Metují

	
	
9

	
11 24

	
9

	
33

	

	Nové Město nad Metují

	
	
7

	
40

	
27

	
12 07

	

	Václavice

	
	
10

	
12 17

	
23

	
40

	60/50

	Náchod

	
	
9

	
12 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
85

	  = 2 h 19 min



Mn 83461

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náchod

	
	
	
	
	
4 12

	60/50

	Václavice

	
	
11

	
	
	
23

	

	Nové Město nad Metují

	
	
6

	
4 29

	
41

	
5 10

	65/49

	Bohuslavice nad Metují

	
	
7

	
5 17

	
13

	
30

	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
8

	
38

	
153

	
8 11

	

	Bolehošť

	
	
10

	
8 21

	
4

	
25

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
11

	
8 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
211

	  = 4 h 24 min



Mn 83476

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Náchod

	
	
	
	
	
15 23

	70/41

	Hronov

	
	
8

	
15 31

	
40

	
16 11

	

	Police nad Metují

	
	
8

	
16 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
40

	  = 56 min



Mn 83477

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Police nad Metují

	
	
	
	
	
16 34

	65/49

	Hronov

	
	
8

	
16 42

	
45

	
17 27

	70/48

	Náchod

	
	
9

	
17 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
45

	  = 1 h 02 min



Vleč 83487

Broumov-Olivětín nz - Broumov sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 400 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Broumov

	
	
	
	
	
8 50

	50/35

	Broumov-Olivětín nz

	
	
7

	
8 57

	
30

	
9 27

	30/17

	Broumov

	
	
8

	
9 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
30

	  = 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83920 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Václavice

	
	
	
	
	
20 06

	60/50

	Náchod

	
	
11

	
20 17

	


	
17

	70/41

	Hronov

	
	
9

	
	
	
26

	

	Police nad Metují

	
	
9

	
35

	
24

	
59

	

	Teplice nad Metují

	
	
18

	
21 17

	
33

	
21 50

	60/50

	Meziměstí

	
	
15

	
22 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
57

	  = 1 h 59 min



Mn 83921 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
1 08

	60/50

	Teplice nad Metují

	
	
15

	
	
	
23

	

	Police nad Metují

	
	
13

	
	
	
36

	65/49

	Hronov

	
	
6

	
	
	
42

	70/48

	Náchod

	
	
8

	
1 50

	


	
50

	60/50

	Václavice

	
	
11

	
2 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
0

	  = 53 min



Mn 83940 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
22 40

	45/43

	Broumov

	
	
14

	
22 54

	
3

	
57

	

	Otovice zastávka z

	
	
11

	
23 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
3

	  = 28 min



Mn 83941 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Otovice zastávka z

	
	
	
	
	
23 39

	45/41

	Broumov

	
	
13

	
23 52

	
28

	
0 20

	55/47

	Meziměstí

	
	
17

	
0 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
28

	  = 58 min



Mn 93220

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobruška nz

	
	
	
	
	
7 35

	45/49

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
10

	
7 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93221

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
	
	
	
6 39

	45/49

	Dobruška nz

	
	
10

	
6 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93261

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Meziměstí

	
	
	
	
	
17 50

	60/50

	Teplice nad Metují

	
	
15

	
18 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93262

Police nad Metují - Teplice nad Metují pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Police nad Metují

	
	
	
	
	
19 38

	70/41

	Česká Metuje nz

	
	
9

	
19 47

	
13

	
20 00

	

	Teplice nad Metují

	
	
8

	
20 08

	
3

	
11

	60/50

	Meziměstí

	
	
13

	
20 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
16

	  = 46 min



Mn 93922 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobruška nz

	
	
	
	
	
3 30

	45/49

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
10

	
3 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93923 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Opočno pod Orlickými horami

	
	
	
	
	
21 20

	45/49

	Dobruška nz

	
	
10

	
21 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93980 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Václavice

	
	
	
	
	
7 49

	45/49

	Starkoč

	
	
6

	
7 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93981 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
	
	
8 04

	50/39

	Václavice

	
	
6

	
8 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93982 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Václavice

	
	
	
	
	
15 48

	45/49

	Starkoč

	
	
6

	
15 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93983 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Starkoč

	
	
	
	
	
16 50

	50/39

	Václavice

	
	
6

	
16 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1740
	14
	5161
	44
	15127
	56
	15451
	64

	1741
	15
	5162
	45
	15128
	50
	15452
	64

	1742
	15
	5163
	46
	15150
	58
	15455
	64

	1743
	16
	5164
	46
	15151
	58
	15462
	65

	1744
	16
	5165
	47
	15152
	58
	15463
	65

	1745
	17
	5166
	47
	15153
	56
	
	

	1746
	17
	5168
	48
	15154
	57
	15754
	66

	1747
	18
	5170
	48
	15155
	58
	15756
	66

	1749
	18
	5171
	49
	15156
	58
	15761
	66

	1751
	19
	5172
	49
	15157
	58
	15762
	67

	1784
	19
	5174
	49
	15158
	59
	15765
	67

	1787
	20
	
	
	15159
	59
	15766
	67

	
	
	15100
	50
	15160
	59
	
	

	5100
	21
	15101
	50
	15161
	59
	25104
	68

	5101
	22
	15102
	52
	15162
	59
	25105
	68

	5102
	23
	15103
	50
	15163
	59
	25106
	68

	5103
	24
	15105
	52
	15164
	58
	25107
	68

	5104
	25
	15106
	52
	15165
	58
	25108
	68

	5105
	26
	15107
	50
	15166
	58
	25109
	68

	5107
	27
	15108
	53
	15167
	58
	25110
	69

	5108
	28
	15109
	53
	15168
	58
	25111
	69

	5109
	29
	15110
	50
	15169
	58
	25112
	69

	5110
	30
	15111
	51
	15170
	59
	25113
	69

	5111
	31
	15112
	50
	15171
	59
	25114
	69

	5112
	32
	15113
	51
	15172
	59
	25115
	69

	5113
	33
	15114
	54
	15173
	59
	25116
	68

	5114
	34
	15115
	54
	15174
	59
	25117
	68

	5115
	35
	15116
	51
	15175
	59
	25118
	68

	5116
	36
	15117
	51
	
	
	25119
	68

	5117
	37
	15118
	55
	15200
	57
	25120
	68

	5118
	38
	15119
	50
	15201
	60
	25121
	68

	5119
	39
	15120
	55
	15203
	61
	25150
	72

	5120
	40
	15121
	56
	15207
	62
	25151
	70

	5122
	41
	15122
	51
	15222
	63
	25152
	72

	5140
	42
	15123
	50
	
	
	25153
	70

	5141
	42
	15124
	51
	15400
	63
	25156
	70

	5144
	43
	15125
	50
	15419
	63
	25157
	70

	5160
	43
	15126
	50
	15450
	64
	25158
	70

	25159
	72
	44049
	74
	63908
	82
	83461
	87

	25160
	70
	
	
	63909
	83
	83476
	88

	25161
	71
	44235
	75
	63972
	83
	83477
	88

	25162
	73
	44237
	75
	63973
	83
	83487
	88

	25164
	71
	44238
	76
	63978
	83
	
	

	25165
	71
	44240
	76
	63979
	83
	83920
	88

	25166
	71
	44241
	77
	
	
	83921
	89

	25167
	71
	44242
	77
	70731
	84
	83940
	89

	25168
	71
	44244
	78
	
	
	83941
	89

	25169
	70
	
	
	76820
	84
	
	

	25171
	70
	48261
	78
	76821
	85
	93220
	89

	25172
	70
	
	
	76824
	85
	93221
	90

	25173
	70
	53970
	79
	76825
	85
	93261
	90

	25174
	70
	53971
	79
	76828
	85
	93262
	90

	25175
	71
	
	
	76829
	86
	
	

	25176
	70
	59704
	79
	
	
	93922
	90

	25177
	71
	59707
	79
	83374
	86
	93923
	90

	25178
	71
	
	
	83375
	86
	93980
	91

	25179
	71
	63330
	80
	83376
	86
	93981
	91

	25180
	73
	63331
	80
	83377
	86
	93982
	91

	25181
	73
	63332
	81
	
	
	93983
	91

	
	
	
	
	83440
	86
	
	

	25220
	74
	63906
	81
	83441
	87
	
	

	
	
	63907
	82
	83460
	87
	
	



SJŘ 506, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 506, platí od 9. prosince 2007

